(Kanada 1992) Rozwiaz réwnanie w liczbach rzeczywistych X+ ( 1)2 =3,
x+
Qe+ y* +2° =3
(Szwecja 1989) Rozwiaz w liczbach dodatnich uktad réwnan > +y +z2=3.
3 2
%x‘ +y+z°=3

(Wegry 1987) Dla liczb rzeczywistych x,y,z suma
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x°+ - +7°—x txT -

y 7z Yy Tz +2 Y jest réwna 1. Udowodnij, ze sposrod
2xy 2yz 2zx

trzech sktadnikéw tej sumy dwa sa réwne 1.

(Chiny 1992) Znajdz wszystkie tréjki (x, Y, z) liczb rzeczywistych spetniajacych uktad
D(x + 2y)(x - 2z) =24

réwna 0y +2x)(y - 2¢) =24,
H(z-2x)(z-2y) =11

(Rosja 1992) Znajdz wszystkie pary liczb rzeczywistych (x, y) spelniajace réwnanie
2 H(y-1)7 +(x-y)? :%.
(Rosja 1992) Znajdz wszystkie pary liczb rzeczywistych (x, y) spelniajace rownanie
yr+2xt+1=4x7y.

(Moskwa 1990) Wyznacz wszystkie trojki ( P, q, r) liczb pierwszych spelniajace

réwnanie p? +q” =r.

Bxy +xz7=8-x"
(Wegry 1990) Rozwiaz uktad réwnan [xy + yz =12 - y2.
%yz +zx=—4-x°



